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Αξιοσημείωτη η συνεισφορά της Ελληνικής
Εταιρείας Logistics στην «Εθνική Εφοδιαστική
Αλυσίδα»

2017/07/12 15:37 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην εφοδιαστική αλυσίδα στηρίζεται, μεταξύ άλλων, το νέο αναπτυξιακό σχέδιο της
κυβέρνησης, το οποίο θα παρουσιαστεί τις προσεχείς ημέρες, στο πλαίσιο της
στρατηγικής ανάπτυξης της χώρας.

«Το σχέδιο αυτό περιέχει στόχους και δείκτες που, πρώτη, η Ελληνική Εταιρεία
Logistics είχε επικοινωνήσει, εδώ και χρόνια, προς την εκάστοτε πολιτική ηγεσία,
γεγονός που καταδεικνύει την πολυσήμαντη διάσταση του έργου της», αναφέρει η
ΕΕL.

Σύμφωνα με την έρευνα που πραγματοποίησε, το 2014, η Ελληνική Εταιρεία Logistics,
σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας &
Διοίκησης, Εργαστήριο Συστημάτων Σχεδιασμού, Παραγωγής & Λειτουργιών),
προσδιορίστηκε το ποσοστό του 10,8% που κατέχει η Εφοδιαστική Αλυσίδα 
στο ΑΕΠ της χώρας, ποσοστό που υιοθέτησαν και πρόβαλαν όλες οι κυβερνήσεις
των τελευταίων ετών για να δώσουν έμφαση στα ελληνικά logistics, ανάγοντάς τα σε
βασικό πυλώνα της εθνικής οικονομίας.
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Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε ο Πρόεδρος ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας  Logistics, κ.
Νικόλαος Ροδόπουλος: «Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που ως επιστημονικός, μη
κερδοσκοπικός οργανισμός, διαδραματίσαμε έναν ρόλο που προσδίδει αξία και
αναγνώριση στα ελληνικά Logistics.

Και έχουμε εργαστεί πολύ σκληρά για να το επιτύχουμε αυτό. Ήδη από το 2009
διαμορφώσαμε και παρουσιάσαμε το πρώτο Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την
Εφοδιαστική Αλυσίδα, το οποίο επικαιροποιήθηκε το 2012 σε συνεργασία με τον ΣΕΒ.

Αυτό το πόνημα μετασχηματίζεται τώρα σε αναπτυξιακό σχέδιο, υποσχόμενο να
οδηγήσει τη χώρα στην επόμενη ημέρα».

Η Ελληνική Εταιρεία Logistics με τον καίριο ρόλο της στο Εθνικό Συμβούλιο
Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής του Υπ. Ανάπτυξης, υλοποιώντας
δράσεις σε επίπεδο εκπαίδευσης και μεταλαμπάδευσης γνώσης γύρω από τα logistics,
αλλά και μέσα από ενέργειες πληροφόρησης προς τα εθνικά και διεθνή μέσα
ενημέρωσης, υποστηρίζει και προβάλλει  τη σπουδαιότητα της εθνικής Εφοδιαστικής
Αλυσίδας, σθεναρά από την ίδρυσή της.

Όραμα της Ελληνικής Εταιρείας Logistics είναι να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για
ισχυρά εθνικά Logistics που θα μετεξελίξουν την Ελλάδα σε μια αυτόνομη οικονομικά
χώρα, με προοπτικές ανάπτυξης και προόδου.


